



Мурашов Антон Иванович
(15.08.1914-27.04.1987)

Мой прадед, Мурашов Антон Иванович, родился 15 августа 1914 года в с. Чапары Арзамасского уезда (ныне Шатковского района), где проживал и окончил начальную школу. С 1928 г. работал в колхозе.

В 1934 г. женился на Ионовой Елизавете Ивановне.

Призван на фронт 28.12.1941 г. Гагинским Райвоенкоматом Горьковской области, направлен в должности стрелка в 64-ый запасной стрелковый полк, входивший в состав Центрального фронта.

24.02.1942 г. был переведён в 43-ью особую стрелковую бригаду также в качестве стрелка.

Участвовал в бою под Москвой. 15.03.1942 г. был тяжело ранен: сквозное осколочное ранение в левую голень ноги, лишился левой лопатки, был контужен и обморожен, временно потерял память. После боя был найден сослуживцами, когда уже почти истёк кровью. Два года лечился в госпиталях.

После ранения был уволен из рядов Красной Армии инвалидом III группы.

Награждён медалями «За отвагу», «За победу над Германией», «За боевые заслуги», орденом Отечественной войны I степени.

Вернувшись домой, работал завхозом колхоза «Новая жизнь», позже перевелся в колхоз «Земледелец». Вышел на пенсию 23.09.1974 г.

Вместе с Елизаветой Ивановной воспитали 8 детей: 2 сыновей и 6 дочерей.

Автор сообщения - Мурашова Юлия Алексеевна, студент ИЯИЭиТФ